

ERRATA CONCORRÊNCIA PÚBLICA  
Nº 001/2015

**Onde se lê:**

"A documentação e proposta deverão ser entregues à Comissão Permanente de Licitação, no dia 20/02/2015, às 14:30 horas."

**Leia-se:**

"A documentação e proposta deverão ser entregues à Comissão Permanente de Licitação, no dia **24/02/2015**, às 14:30 horas."

São Mateus-ES, 22/01/2015.  
Conrado Barbosa Zorzanelli  
Presidente da CPL